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令和７年４月　観音寺市教育委員会第５回定例会会議録

 

 日　時 令和７年４月 25日（金） 

開会 13 時 30 分 

閉会 14 時 30 分

 場　所 観音寺市役所２階　203 会議室

 出席者 教育長　　　　　　　　十河　聖司 

教育委員　　　　　　　大久保　健二 

教育委員　　　　　　　茨木　孝治 

教育委員　　　　　　　宝田　恒治 

教育委員　　　　　　　石井　乃満 

 説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局

教育部長　　　　　　　 

教育総務課長　　　　　小山　定　 

学校教育課長　　　　　長船　准児 

文化振興課長　　　　　山田　修二 

市民スポーツ課長　　　後藤　みな子 

学校給食課長　　　　　林　　倫世 

少年育成センター　　　石井　孝規 

教育センター　　　　　横山　謙治 

 

教育総務課長補佐　　　大井　健司

 教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会 

日程第１　会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に、宝田委員と石井委員を指名する。 

 

日程第２　前回会議録の承認 

３月定例会の会議録を承認する。 

 

日程第３　教育長報告 

はじめに、小中学校及び幼稚園も新学期が始まり３週間となります。現在のとこ

ろ、子どもたち、教職員ともに、重大な事案の報告はありません。各学校・園に

おいて、全体としては落ち着いたスタートとなっていると考えています。 

それでは、４月１日から本日までの主な行事についてはお示ししたとおりです。
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何点かについて御説明いたします。 

４月７日、９月から稼働する新学校給食センターの調理業務を担う、株式会社コ

ーベフーズによるオープニングセレモニーが、現在の観音寺給食センターで行わ

れました。コーベフーズさんは、ＰＦＩ（Private　Finance　Initiative）によ

る学校給食センターの受託実績も複数お持ちで、県内では坂出市の学校給食セン

ターの調理業務を行っています。８月22日には、学校給食のリハーサルを、小中

学校の夏休みの登校日に合わせて行う予定です。調理から配送、喫食までの一連

の流れを通して行ってみて、９月からの円滑なスタートに結びつけたいと考えて

います。 

４月７日、午後から中学校の入学式が、翌８日には小学校の入学式が行われまし

た。入学式など、児童生徒や保護者、教職員の前で話をする校長の話の内容やそ

の話し方はとても大切だと感じました。式に参加した学校の校長の話は、内容も

素晴らしく保護者の方も安心して子どもを預けられると思いました。また、子ど

もたちや先生方にも大きな安心と信頼を得ることができる大切な機会の一つと

して、改めて感じました。このことについては、先日の市内の校園長会でも話し

ました。 

４月10日、高瀬中学校夜間学級の入学式が行われました。本年度の入学生は３名

で、うち本市からは18歳の男性１名が入学しました。現在、20歳の男性と48歳の

女性の２名が在籍しており、20歳の男性は３月の卒業式の時に、在校生代表で送

辞を読み、48歳の女性は今回の入学式で、在校生を代表して歓迎の言葉を述べま

した。様々な事情で学校に通うことができず学習できなかった方々の学び直しの

場として、本市としても協力をしていきたいと考えます。また、学齢期の中学２

年生の男子生徒１名が、体験入学を継続しており、今後の状況や本人の希望など

を踏まえて、区域外就学の検討を行うことになります。 

４月16日、銭形まつり協賛会役員会が行われました。今年度は、60回記念であり、

市合併20周年とも相まって、７月19日（土）、20日（日）の二日間開催されます。

１日目には、昨年度同様に学生音楽祭として、小中学校、高等学校の合唱や吹奏

楽等の発表がハイスタッフホールで行われます。また、新聞などでも報道されま

したが、今回は花火を実施せずドローンを300機ほど飛ばして、夜空に観音寺ら

しい絵を描くことを予定しているそうです。 

４月23日、新「道の駅」かんおんじ（仮称）の運営事業者選定委員会が開かれ、

応募のあった企業からプレゼンテーションを受けました。審査結果については、

後日発表されると思います。 

続いて、その他事項について御説明いたします。 

「令和７年度　学校教育の重点」について御説明いたします。 

（資料により説明） 

不登校の状況について 

（資料により説明） 
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教育委員 

教育長 

 

文化振興課長 

教育長 

教育委員 

教育長 

 

 

 

 

 

教育委員 

教育長 

少年育成センター所長 

教育長 

教育委員 

教育長 

 

 

教育センター所長 

教育長 

教育委員 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会、体育祭の参観について 

（資料により説明） 

大阪関西万博での校外授業について 

 

日程第４　議案審議 

議案の審議に入りますが、学校教育課長が他の会と重なっており遅れて参ります

ので議案の順番を変更して審議したいと思いますがいかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第28号　観音寺市郷土資料館ふるさと学芸館運営委員会委員の委嘱（案）に

ついて、事務局より説明をお願いします。 

（議案第28号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第28号について承認します。 

次に、議案第29号　観音寺市少年育成センター運営協議会委員の委嘱又は任命

（案）について、議案第30号　観音寺市少年育成センター補導員の委嘱に係る推

薦（案）については、少年育成センターに関する案件でありますので続けて説明

させていただきまして、一括で審議・承認をしていただこうと思いますがいかが

でしょうか。 

異議なし。 

それでは、議案第29号、議案第30号について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第29号、議案第30号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第29号、議案第30号について承認します。 

次に、議案第31号　観音寺市教育センター研究員の委嘱又は任命（案）について、

事務局より説明をお願いします。 

（議案第31号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第31号について承認します。 

次に、議案第21号　観音寺市部活動地域移行検討協議会委員の委嘱又は任命（案）

について、議案第22号　観音寺市立小中学校共同学校事務室室長・副室長及び室

長会統括室長・統括副室長の任命（案）について、議案第23号　観音寺市立小中

学校の学校運営協議会委員の任命（案）について、議案第24号　観音寺市立幼稚

園の学校評議員の委嘱（案）について、議案第25号　観音寺市立小中学校主任等

の任命（案）について、議案第26号　観音寺市幼児教育と小学校教育との接続の

在り方に関する検討委員会委員の委嘱又は任命（案）について、議案第27号　観

音寺市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱（案）についての７議案については、
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教育委員 

教育長 

学校教育課長 

教育長 

教育委員 

教育長 

 

 

学校教育課長 

教育センター所長 

市民スポーツ科長 

 

教育長 

 

教育委員 

 

教育長

学校教育課に関する案件でありますので続けて説明させていただきまして、一括

で審議・承認をしていただこうと思いますがいかがでしょうか。 

異議なし。 

それでは、議案第21号から議案第27号について、事務局より説明をお願いします。 

（議案第21号から議案第27号について資料により説明） 

御意見・御質問等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第21号から議案第27号について承認します。 

 

次に、その他事項について事務局より説明をお願いします。 

（令和７年度就学援助費支給認定状況について） 

（令和７年度研究委託事業等について） 

（2025日本学生トライアスロン選手権観音寺大会について） 

 

次回会議は、令和７年５月28日（水）10時30分より行います。 

 

閉会挨拶 

 

閉会


